

秦鹏:将双鱼座优点极致发挥的女掌门



秦鹏 朗阁教育集团北区副总经理、欧风培训中心江浙大区校长

**上榜理由**

“让南京所有学小语种的人都到欧风来！”这是两年前秦鹏给自己的许诺。如今，欧风业绩连年大幅增长，已然稳坐南京小语种培训市场的老大位置，几乎垄断了南京市场。2015年，秦鹏说自己更忙碌了，经常要出差扶持外省学校，连集团的旅行福利都没有时间享受。即便如此，在采访时，秦鹏丝毫没有流露出一丁点抱怨，反倒是一直洋溢着幸福的笑容，她谦虚地说，2015年她并没有具体参与南京欧风的管理事务，“如果非要把成绩和荣誉加在我头上，我只能说 I 善于发现优秀人才，成绩都是他们做出来的！”作为欧风的一名女掌门，敏感、乐观、浪漫的双鱼座特质体现得淋漓尽致。

每个人一辈子都要跨过很多门槛，不管什么样的门槛，只要跨过去了，人就进入了一个新的境界，开始了一种新的生活。

敏感有灵性 伯乐相马，人尽其用

秦鹏认为自己最大的特点是敏感。这种敏感用在工作上，就是细心、善于观察和发现人才。如今，南京欧风、智美，包括即将上市的“日韩道”培训学校，三位校长都是秦鹏一手培养出来的。在南京朗阁的管理岗位上，有原先做教务的，有从做客服开始的，还有从前台挖掘出来的人才。

2010年，杨红艳进朗阁时间还不长，是朗阁一名普通的客服专员。默默无闻的她，职责内的每件事都能做得漂亮，“杨红艳在我眼里，一直是属于话不多，但办事让人放心，而且有主动性。”秦鹏称，通过观察，她看到了杨红艳身上特别突出的领悟力和执行力。在当年南京欧风“一团糟”的背景下，她将杨红艳从客服专员调到销售主管的位置。“当时她临危受命，压力很大，我很看好她的执行力，经过两个月的努力后，她带领的销售团队创造了业绩连续几个月翻番的奇迹。”秦鹏在这段时间内，发现了杨红艳更多的“可能性”，2011年，南京欧风逐渐形成规模，杨红艳成为南京欧风校长。2015年欧风的业绩比2014年增长超过140%，足以证明敏感的秦鹏善于发现千里马，用对了人。

秦鹏说，如果每个人都能在工作中发挥自己的特长和优点，

那工作就变成了轻松快乐的事情。秦鹏也在工作中发挥了她自己善于发现人才的特长。“在一次述职会上，现任智美校长、时任教务总监的杨晔述职完职，好几个老师都哭了，平时我也经常看到她自费请老师聚餐、娱乐，经常一起做教研，她身上有一股能凝聚人的特质。”2015年，杨晔的凝聚力将智美的员工团结在一起，又创造了新品牌、新成绩。

乐观又浪漫 让每个人都有“说走就走的旅行”

在同事眼里，秦鹏并不是一个没有生活情趣的“女魔头”，而是一个乐观，甚至还带点浪漫色彩的女上司。2015年生日当天，秦鹏上班发现办公桌上摆满了同事送来的各种礼物，她在微信中说“身边是满满的爱，有你们，这辈子很值”，在采访中，秦鹏说自己的动力就是这些员工，因为他们特别努力，她也必须为员工拼尽全力。

双鱼座的她，结束了北半球最后的冬天，带给大家春天般的温暖。私底下，秦鹏也是一个非常爱玩的人。近两年，她和员工一起去过很多地方，留下了很多开心的记忆。“每年，朗阁都会有员工集体旅行福利，中国台湾、韩国、泰国、巴厘岛这些地方都去过。除此之外，在忙完暑假后，还会奖励各部门小范围的国内

旅行，犒劳一下大家。”秦鹏介绍，2015年，朗阁有一次集体出游的人数达到了200多人，旅行社都表示为难了。“偶尔，我也和同事一起唱歌、健身，体会和他们在一起的快乐！我的梦想就是，让朗阁所有的员工都能拥有‘说走就走的旅行’，想去哪里就能去哪里！为了实现这个梦想，我还要继续努力！”

同事眼里的秦鹏——

朗阁集团高级副总裁卜杨：工作中的好伙伴，同事中的好领导，每一个员工的情绪你都在意，每一个工作的细微之处你都把握！南京朗阁到现在这么好，因为有你！

南京欧风校长杨红艳：Echo是我工作上的导师，她对我们的工作严格要求，但在我们遇到困难、挫折的时候，她必定会及时伸出援手，用她丰富的团队管理经验和运营经验进行分析，为我们指出改进方向；作为朋友，我们一起疯一起乐，一起经历工作上的各种挫折，也一起分享成功后的欢快愉悦。

南京智美校长杨晔：秦校长在我们心里简单概括就是亦师亦友。很难用一个词来描述她的风格，温柔却也雷厉风行，处变不惊，亲和却也女王气场十足。作为她的下属，我们有很强的幸福感和归属感，也有不断提升的成就感！

现代快报记者 何海燕/文
顾炜/摄

opfun 欧风

德·法·西·意 A BRIDGE TO EUROPE

寒假逆袭小语种

想“加”薪？

十 加加语言核薪竞争力！

最高省7800！

一 寒假课程满立“减”，最高省七千八！

X “趁”年轻，再不充电就晚了！

÷ 扫“除”语言障碍，超越欧洲名校梦想！ www.njopfun.com



400 8118 180

新华旗舰中心：南京市中山路55号新华大厦35层
阳光学术中心：南京市石鼓路98号阳光大厦4层

3月意大利语锡耶纳A2/B1考试火热报名中

详情致电CILS官方授权考点南京欧风小语种